

## Сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России в Новосибирске провели акцию «Свеча памяти»



К участию во всероссийской патриотической акции «Свеча памяти» присоединились сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России, которые бережно хранят память о своих героях, отстоявших родную землю. Мероприятие прошло на Мемориальном комплексе города Новосибирска «Монумент Славы» у пилонов с фамилиями сибиряков, где сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России зажгли свечи и возложили цветы к Вечному огню. Память павших бойцов почтили минутой молчания.

«Свеча памяти» - это символ высокого уважения советским солдатам, отдавшим свои жизни за Родину. Это очень важная для нас акция, которая позволяет еще раз напомнить о годах Великой Отечественной войны и подвиге советского народа, героизме и мужестве воинов, подаривших нам мирную жизнь сказал следователь-криминалист следственного управления Александр Лёвин.

---

Патриотическая акция «Свеча памяти» проводится в России ежегодно накануне Дня памяти и скорби. В знак почтения и преклонения перед погибшими в военное время потомки победителей зажигают свечи не только у памятников и мемориалов, но в окнах домов и даже в онлайн-формате.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1802940>